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BYK

In der ALTANA Gruppe agieren unsere vier Marken BYK, ECKART, ELANTAS und ACTEGA gemeinsam, um zukunftsweisende Ideen zu verwirklichen. Mit 5.700 Mitarbeitern engagieren wir uns täglich für den Erfolg der Produkte unserer Kunden und setzen weltweit Maßstäbe in vier unterschiedlichen Sparten der Spezialchemie. BYK steht für Innovationskraft im Bereich der Additive und Messgeräte für die Lack- und Kunststoffindustrie und sorgt für Oberflächenglanz und Kratzfestigkeit.

ECKART

In der ALTANA Gruppe agieren unsere vier Marken BYK, ECKART, ELANTAS und ACTEGA gemeinsam, um zukunftsweisende Ideen zu verwirklichen. Mit 5.700 Mitarbeitern engagieren wir uns täglich für den Erfolg der Produkte unserer Kunden und setzen weltweit Maßstäbe in vier unterschiedlichen Sparten der Spezialchemie. ECKART steht für Innovationskraft im Bereich der Effekt-Pigment Anwendungen und sorgt für brillante Ergebnisse.

ELANTAS

In der ALTANA Gruppe agieren unsere vier Marken BYK, ECKART, ELANTAS und ACTEGA gemeinsam, um zukunftsweisende Ideen zu verwirklichen. Mit 5.700 Mitarbeitern engagieren wir uns täglich für den Erfolg der Produkte unserer Kunden und setzen weltweit Maßstäbe in vier unterschiedlichen Sparten der Spezialchemie. ELANTAS steht für Innovationskraft bei Isolierstoffen für die Elektroindustrie und sorgt dafür, dass Strom sicher fließt.

ACTEGA

In der ALTANA Gruppe agieren unsere vier Marken BYK, ECKART, ELANTAS und ACTEGA gemeinsam, um zukunftsweisende Ideen zu verwirklichen. Mit 5.700 Mitarbeitern engagieren wir uns täglich für den Erfolg der Produkte unserer Kunden und setzen weltweit Maßstäbe in vier unterschiedlichen Sparten der Spezialchemie. ACTEGA steht für Innovationskraft bei Lacken und Dichtungsmassen und sorgt bei Verpackungen weltweit für attraktive Oberflächen und frische Inhalte.
